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ОТЧЕТ
о реализации подпункта «б» пункта 17 Национального плана противодействия
коррупции на 2014 - 2016 годы
В целях реализации подпункта «б» пункта 17 Национального плана противодействия коррупции на 2014 - 2015 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014 г. № 226 (далее – Национальный план) 
и исполнения пункта 21 Программы по антикоррупционному просвещению 
на 2014 - 2016 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 14 мая 2014 г. № 816-р (далее – Программа), Министерством образования и науки Российской Федерации (далее – Минобрнауки России, Министерство) совместно со Следственным комитетом Российской Федерации и МВД России в 2014 году организована работа по проведению в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования комплекса просветительских и воспитательных мер по разъяснению ответственности за взяточничество и посредничество во взяточничестве. 

С целью выработки единого подхода в форматах и согласованности графиков проведения межведомственных мероприятий в регионах по инициативе Министерства была сформирована рабочая группа, в которую вошли представители центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации,
МВД России и Минюста России. 
Вместе с тем для дистанционного консультирования работников региональных министерств, организующих в регионах исполнение подпункта «б» 
пункта 17 Национального плана, в Минобрнауки России, Следственном комитете Российской Федерации, МВД России были созданы консультативные группы. 
Руководителям органов государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющим государственное управление в сфере образования (далее – региональные органы системы образования) было поручено в срок  
до 23 сентября 2014 г. представить списки образовательных организаций профессионального и высшего образования и планы проведения межведомственных мероприятий по разъяснению ответственности за взяточничество и посредничество во взяточничестве (исх. № ЛО-1400/12 от 10 сентября 2014 г.).
По итогам проведенного анализа представленных отчетов Министерство рекомендовало активно привлекать к этой работе представителей общественных организаций и религиозных объединений, обеспечить информационное сопровождение в открытых источниках – газетах, журналах, информагентствах, телеканалах, радиостанциях, интернет-изданиях, интернет-сайтах участников мероприятий (исх. № ЛО-1400/12 от 10 сентября 2014 г., исх. № 12-800 
от 1 октября 2014 г.).
В период с сентября по ноябрь 2014 г. руководителями региональных органов системы образования, а также руководителями образовательных организаций высшего образования проводились мероприятия по исполнению подпункта «б» пункта 17 Национального плана.
В частности в образовательных организациях проводились конференции, «круглые столы», семинары, открытые уроки, лекции, социальные практикумы, дискуссионные клубы, направленные на формирование у учащихся, руководящего и профессорско-преподавательского состава правовых знаний в области противодействия коррупции и антикоррупционных стандартов поведения. 
Информация о проведенных мероприятиях размещена на официальных сайтах региональных органов системы образования, образовательных организаций профессионального и высшего образования. 
По данным, представленным региональными органами системы образования, вышеуказанная работа проведена во всех субъектах Российской Федерации, в том числе в учреждениях высшего образования – свыше 1500 (с учетом региональных филиалов организаций высшего образования), в профессиональных образовательных организациях – свыше 1900. 
В мероприятиях приняло участие свыше 100 тыс. профессорско-преподавательского состава и 2 млн. студентов.
Например, в Томской области общее количество обучающихся, принявших участие в мероприятиях составило более 2500 человек, более 120 руководителей (ректоры, проректоры образовательных организаций высшего образования, директора образовательных организаций профессионального образования и их заместители), 970 педагогических работников.
В Курской области проведено более 120 мероприятий, в которых приняло участие свыше 14000 обучающихся и педагогических работников.

В то же время в Костромской области 1337 педагогических работников и 5958 студентов приняли участие в 73 мероприятиях.
Вместе с тем в Приморском крае и Калининградской области проведение мероприятий по реализации подпункта «б» пункта 17 Национального плана региональными органами системы образования было организовано без достаточной активности и привлечения представителей правоохранительных органов.
Стоит отметить, что в отдельных субъектах Российской Федерации (Республика Татарстан, Ставропольский край, Белгородская и Ростовская области) мероприятия по разъяснению ответственности за взяточничество и посредничество во взяточничестве проводятся на регулярной основе. 

В целях взаимодействия по вопросам профилактики преступлений коррупционной направленности в образовательных организациях Пермского края и Воронежской области были заключены соглашения о сотрудничестве региональных органов системы образования субъектов Российской Федерации и следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации.
Ежегодно в образовательных организациях Республики Татарстан, Ставропольского, Краснодарского и Хабаровского края, Ростовской области разработаны и реализуются планы мероприятий по предупреждению коррупционных правонарушений, в рамках которых организуется проведение образовательных мероприятий: лекций, круглых столов, конференций, информационно-просветительские встречи преподавателей и студентов 
с сотрудниками правоохранительных органов, общественностью  
по антикоррупционной тематике.
Органами системы образования Республика Бурятия, Ставропольского края, Томской области и города Севастополь совместно с представителями Следственного комитета Российской Федерации были разработаны памятки по предупреждению коррупционных преступлений с приведением примеров, когда субъектом преступления является преподаватель.
Учитывая важность задач по профилактике преступлений коррупционной направленности в образовательных организациях, работа в указанном направлении будет продолжена.

