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Уровни воспитательной работы. 
Организация и проведение внеучебной работы представлена несколькими уровнями мероприятий, направленных на реализацию основных задач по воспитанию молодёжи. Все уровни воспитательной работы соответствуют замыслу компетенций, предусмотренных ГОС и ФГОС ВПО и СПО.
Первый уровень – мероприятия Академии
Студенты Филиала принимают участие в ежегодном фестивале студенческого творчества «Созвездие РАП», куда входят следующие конкурсные номинации:
- номинация «Фото»
- номинация «Мир танца»
- номинация «Вокал»
- номинация «Театральная мастерская»
- номинация «Художественное слово»
- конкурс «Мисс и Мистер РАП»
- конкурс КВН
- объединенная учеба студенческого актива.
Традиционно студенты участвуют в ежегодной научной конференции студентов и аспирантов «Право и суд в современном мире», проходящей в городе Москве. Студенты Филиала по результатам работы секций занимают победные места.
Второй уровень – мероприятия филиала. 
Традиционные массовые мероприятия:
1.  Акция «Первокурсник», в рамках которой проводятся:
· посвящение в студенты;
· конференция первокурсников  «Ты стал студентом» (права и обязанности студентов, организация учебной, досуговой, бытовой жизни студента, «советы бывалых» - выступления пятикурсников);
· торжественный День Знаний 1 сентября;
· конференция первокурсников, посвященная билиотекопользованию и выдача учебной литературы;
· анкетирование первокурсников «Мир моих интересов»;
· мониторинг «Анкета первокурсника».
2. Спортивные мероприятия, посвященные студенческим спартакиадам, здоровому образу жизни.
1. Лектории и дебат-клубы по различным правовым вопросам («Развитие конституционализма в России на современном этапе: проблемы и перспективы», «Модель ООН», и т.д.).
4..  Концерты, посвященные значимым календарным датам.
5.  Конкурсы «Лучшая группа института», «Лучший выпуск», «Студент года», «Мисс и Мистер Филиала», творческие конкурсы (КВН, конкурс поэзии, фотографии, вокала, танца). 
6. Фестиваль «Студенческая весна».
7. Дни науки.
8.  Мероприятия, приуроченные к социально значимым датам и традициям.
9. Мероприятия, проводимые Академией и другими Филиалами.
10. Выпускные мероприятия (выпускное торжественное собрание, вручение дипломов).
11. Волонтерские мероприятия вуза и участие в мероприятиях города и края.
Третий уровень - групповые формы. К ним относятся: мероприятия внутри коллектива академических групп, работа научно-исследовательских студенческих групп, работа кружков по интересам, студий творческого направления, клубная работа, работа общественных студенческих объединений. Участие актива группы и факультетов в стипендиальных комиссиях, учебно-воспитательной комиссии, конкурсах. Достоинством этих мероприятий является активное участие в их организации и приведении студенчества.
Четвертый уровень - индивидуальная личностно-ориентированная воспитательной  работы, осуществляется  в следующих формах:
· индивидуальное консультирование преподавателями студентов по вопросам организации учебно-познавательной вузовской деятельности в рамках учебного курса;
· разработка индивидуализированных программ психологического сопровождения по различным социальным вопросам и проблемам профессионального становления и развития студента;
· работа в составе небольших временных инициативных групп по реализации конкретных творческих проектов ( научных, педагогических, в сфере искусства и т.п);
· индивидуальная научно-исследовательская работа студентов под руководством преподавателей и аспирантов;
· работа студентов в рамках различных учебных мероприятий под руководством специалистов-методистов.
Охват студентов общественно-полезными и социальными проектами составляет  60 % от числа обучающихся на очной форме обучения факультета ВПО и  90% от числа обучающихся на очной форме обучения факультета СПО.

В спортивных секциях занимается до 30 % от числа обучающихся. В
проведении и участии в спортивных и оздоровительных мероприятиях задействовано до 90% студентов от общей численности. 
Информация о деятельности Филиала и проводимых мероприятиях отражается на сайте. Ежедневно сайт посещают в среднем 180 человек, из них в среднем 120 постоянных пользователей. 
В Филиале осуществляется ежемесячный выпуск студенческой  газеты «Вкурсе». Читателями газеты являются 95% студентов и преподавателей.

