



           Отчет о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции, урегулированию конфликта интересов в ДВФ «РГУП» за 2018 год.
          
           В отчетном периоде работа строилась на основе утвержденного плана, размещенного на сайте Филиала. Организатором проведения плановых мероприятий выступала комиссия  по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов, состав которой был обновлен квалифицированными работниками. Комиссией проведено 4 заседания, на которых рассматривались актуальные вопросы противодействия коррупции в Филиале. Принятые решения своевременно доводились исполнителям. Осуществлялся контроль за их реализацией. Члены комиссии регулярно анализировали нормативные документы по вопросам антикоррупционной деятельности, проводили разъяснительную работу среди студентов и персонала по основным статьям Положения об антикоррупционной политики. Своевременно обновлялись документы на стенде, посвященном противодействию коррупции. Представители Филиала принимали участие в мероприятиях, посвященных противодействию коррупции, проводимых краевыми и городскими структурами. В том числе   участвовали в работе расширенного заседания Правительства Хабаровского края с повесткой: «О реализации антикоррупционной политики на территории Хабаровского края», семинара «Коррупции – нет!» и круглого стола «Участие институтов гражданского общества в реализации антикоррупционной политики на территории Хабаровского края», проводимом Главным управлением по вопросам безопасности Губернатора Хабаровского края. 
          Осуществляется информирование профессорско-преподавательского состава о показателях антикоррупционного мониторинга в Хабаровском крае. Налажено взаимодействие с правоохранительными органами по вопросам антикоррупционной пропаганды среди студентов и персонала. В октябре 2018 года проведена встреча студентов и профессорско-преподавательского состава Филиала с прокурором г. Хабаровска. В ходе встречи студены и преподаватели имели возможность задать прокурору города интересующие вопросы об ответственности за нарушения законодательства в области коррупции. 
          Руководством Филиала пристальное внимание уделяется  вопросам, связанным с обращениями граждан, содержащими сведения о коррупции. Работает «телефон доверия». Еженедельно на совещании членов директората доводится информация об итогах его функционирования. Дважды проводился социологический опрос студентов по состоянию удовлетворенности качеством образовательных услуг. Результаты опроса выносились на обсуждение членов комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов. К реализации плановых мероприятий привлекался психолог Филиала, который проводил со студентами тренинги антикоррупционной направленности. В результате проводимой работы студенты четко усвоили алгоритм своего поведения при обнаружении признаков коррупционных проявлений. Проведен мониторинг формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры студентов и слушателей ФПК. Результаты мониторинга положительные. 
         Студенты Филиала приняли участие в Международном молодежном конкурсе социальной рекламы на тему «Вместе против коррупции», проводимого Генеральной прокуратурой РФ в номинации «Лучший видеоролик».
         На сайте Филиала регулярно обновляется информация, посвященная противодействию коррупции. 
          Предусмотренные планом мероприятия на 2018 год выполнены в полном объеме.
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